



В Первоуральске органами СКР организовано проведение доследственной проверки по сообщению в СМИ о предоставлении гражданам некачественного жилья

Сегодня на одном из интернет-порталов Свердловской области было опубликовано сообщение о том, что переселенцам из ветхого и аварийного жилья в городе Первоуральске предоставлены квартиры в доме по улице Кирова, в котором имеются существенные недостатки, вызывающие недовольство граждан.

В частности, в публикации приводятся сведения о том, что в квартирах указанного дома на стенах имеется плесень, отклеиваются обои и батареи не обеспечивают необходимого теплового режима.

Следственным отделом по г. Первоуральск СК России по Свердловской области по данному сообщению в СМИ организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверочных мероприятий будет проведен комплекс необходимых мероприятий, направленных на дачу ситуации объективной правовой оценки. По итогам доследственной проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1176059>